



▲芙蓉警区警员与金群利集团人员一同在运动日切磋球艺，赛项为保龄球及乒乓。

森警呈計劃書申請 2區警局盼明年 “升級”

(芙蓉16日讯)森州警方已向上级提呈计划书及申请，希望能在2018年，把万茂及芭蕾警局的组别从D组提升至B组，以确保有足够的警力，在达城等区域的屋业发展蓬勃及人口渐增之际，继续有效维持社区治安。

森州副总警长莫哈末扎基指出，即使无法从D组升至B组，至少能升到C组。

可增警員嚴打罪案
“B组的话，警员人数将增至100余人，若是C组也会增加警员人數，只要警员人手增加，那么就能更有效的打击罪案。”

莫哈末扎基16日出席金群利集团与芙蓉警区两方的运动日，被询及有关提升万茂警局组别的进展时，如是指出。

他说，根据金群利集团给予的数据作为计算，若一户住家由4至5人组成，那以达城目前住了约4000户人作为计算，达城的人口已经突破2万人。

森罪案率仍受控制

“人口的增加，确实需要更多的警力，我相信若有足够的警员委派，那2018年的时候，万茂和芭蕾警局都能顺利增加人手。”

无论如何，他强调，以目前来看，森州的罪案率仍受到控制，而且芙蓉警区也没有怠慢，尽管万茂和芭蕾警局的警员人数似乎已开始难以负荷目前的人口发展数量，但各警区警员给予的合作，还是成功维持森州的治安。

在场的芙蓉警区主任张福宝助理总监也指出，今年截至目前，芙蓉的治安状况受控制，相较去年同期，罪案率微跌2%。



▲莫哈末扎基(右二起)及李典和都认为，运动日将有效拉近发展商及警方的关系；左为金群利基金会主席拿督罗甘，右是张福宝。

李典和：留地充增建警局

群利集团董事经理拿督李典和则指出，该集团在达城已经预留了一块地，作为增建警局用途。

“有关土地坐落在达城空军基地附近，约有5英亩，是在发展达城的大蓝图中，就已经预留，若警方有需要在达城增建警局，预留土地就可派上用场。”

运动日拉近关系

金群利集团与芙蓉警区进行的运动日迈入第二年，莫哈末扎基及李典和都认为，这类活动将有效拉近彼此关系，并希望此活动能成为双方的年度活动之余，也发挥抛砖引玉之效，让森州更多发展商举办类似活动，与警方拉近关系。